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51% Polaków badanych przez TNS OBOP uważa, że sprawy w Polsce
idą w złym kierunku, przeciwnego zdania jest 35% respondentów,
a 14% nie ma opinii w tej kwestii – wynika z październikowego
sondażu.

W  porównaniu  z  wrześniem  br.  nastroje  społeczne  Polaków
poprawiły  się;  o  4%  zwiększył  odsetek  osób  optymistycznie
oceniających kierunek w jakim zmierzają sprawy w Polsce przy
jednoczesnym spadku o 5% pesymistycznych opinii na ten temat.
Natomiast liczba osób, które nie mają zdania na ten temat
pozostała na podobnym poziomie.

Sondaż  TNS  OBOP  został  zrealizowany  w  dniach  13-16
października  2011  roku  na  ogólnopolskiej,  losowej,
reprezentatywnej próbie tysiąca mieszkańców Polski w wieku od
15 lat.
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